

# 定制出行，“定”来便利和舒适

■本报记者 陈健 文/图



↑“宁夏出行”的定制出行都是商务车。

→工作人员正在调度车辆。



俗话说，“要想富，先修路”，可是，路网四通八达了，怎样出行才更加方便快捷呢？2018年10月，顺应人们对享受型需求的不断增长，“宁夏出行”网约车平台正式开通，实现线上购票、点对点接送。3年多时间里，该平台的网约车从起初的几辆发展到现在的300余辆，线路从最初的几条发展到现在的23条，以银川为中心，已辐射全区60%的县（市、区），为乘客大大节省了出行时间。

5月22日，家住银川市兴庆区的小张准备去固原市出差，他打开手机，进入“宁夏出行”微信公众号，填写始发地和目的地，在线支付110元车费后，当即显示购票成功。小张还没收拾停当，“宁夏出行”调派的车辆已停在他家小区门口。一路通行顺畅，3个多小时后，小张就到了位于固原市区的目的地。“定制出行确实方便，以前先要到车站安检、排队、买票，然后到固原汽车站后再打车前往目的地，即便遇

到急事也没办法，因为车站的车都是按时按点发的。另外，‘宁夏出行’的定制出行都是商务车，车内宽敞，单人单座，非常舒服。”小张笑着说。

据了解，银川至固原线路是“宁夏出行”开通的路程最远的一条线路。今年65岁的陈大爷家住固原，亲眼目睹了这些年交通出行的变迁，感触颇深。由于儿女都在银川工作，加之近几年又有了孙子、孙女，陈大爷和老伴在银川、固原两地之间往返更加频繁。他给记者算了一笔账，“以前没有直达车的时候，我提着一大堆行李早晨出门到车站乘车，晚上才能到银川。有了直达车以后，我早晨7点出门，搭乘8点始发的班车，花费4个多小时到银川，等到了儿子的住处已经中午1点多，这中间来回折腾总共得耗时6个半小时。现在坐‘宁夏出行’的定制出行，早晨8点出发，3个多小时乘车时间，加上中途休息20分钟，来回接送其他乘客，等到了银川最迟也才12点，耗时4个小时。”

据宁夏天豹交运集团有限公司网约出租汽车分公司经理陶建民介绍，“宁夏出行”网约车平台由公司自主研发，经过几年的发展运营，目前以银川为中心，平台车辆最远到固原、最近到灵武。下一步，公司将开通更多线路，逐步扩大辐射范围，同时提升服务质量，为更多有需求的乘客提供出行便利。



## 银川发现1例外省返银核酸检测阳性人员 活动轨迹公布

本报讯（记者 张雪梅）5月22日，记者从银川市应对新冠肺炎疫情工作指挥部办公室获悉，5月21日，银川市在集中隔离点例行核酸检测时，发现1例外省返银新冠病毒检测初筛阳性人员，经自治区疾控中心复检仍为阳性。目前，此人已被转入自治区第四人民医院隔离诊疗。22日凌晨，经自治区诊疗专家组诊断，确认该阳性检出人员为外省输入新冠病毒无症状感染者出院后复阳人员。

该阳性检出人员，男，35岁。流调结果显示其活动轨迹如下：

5月19日，13:00从上海火车站乘坐G9303次列车11车厢13A座位，于14:27到杭州东站；16:34从杭州东站乘坐G1898次列车03

车厢06D座位，于23:30到西安北站。5月20日，07:55从西安北站乘坐D3505次列车02车厢05A座位，于11:32抵达银川火车站；12:03在银川火车站进行抗原+核酸检测，结果均为阴性，被闭环转运至集中隔离酒店进行集中隔离医学观察。5月22日，01:40由负压救护车闭环转运至自治区第四人民医院隔离诊疗。

银川市应对新冠肺炎疫情工作指挥部办公室提醒，请广大市民不信谣、不传谣、不造谣，关注官方权威发布，严格履行个人防控责任，发现异常情况及时报告。同时，出入公共场所和乘坐公共交通工具应全程规范佩戴口罩，坚持勤洗手、常通风、不聚集、分餐制、用公筷、一米线、垃圾

### 相关链接 银川各地疾控部门电话

兴庆区 0951-8558377  
金凤区 0951-5034850  
西夏区 0951-5960805  
灵武市 0951-4021487  
永宁县 0951-8011664  
贺兰县 0951-8061207

## 这5家单位 消防不达标被通报

本报讯（记者 陈健）5月22日，记者从宁夏消防救援总队获悉，5月16日至20日，全区各级消防救援部门出动115个检查组，深入五地市共检查单位563家，发现火灾隐患37处，当场整改296处。

其中，银川市兴庆区万华酒店，一层大厅安全出口处堆放杂物，安全出口标志、应急照明疏散指示标志未保持完好有效，楼梯间和疏散通道堆放杂物，消火栓栓口漏水，消防水泵房锁闭门口堆放杂物，测试末端试水无反馈信号、水流指示器未动作，一层后门防火门顺序器闭门器、水泵房防火门顺序器闭门器损坏，被责令限期整改。石嘴山市惠农区郭宇豪29元自助火锅店，厨房消防配电设施线路敷设不符合消防技术标准和管理规定，被责令限期改正。同心县浪漫樱花婚纱摄影店，二层西侧消火栓被摆件遮挡，被责令限期整改。固原华夏药品连锁有限责任公司，电器线路私拉乱接且未进行穿管保护的火灾隐患未整改，被行政处罚。中卫市喜堂火锅店，南侧包间室内消火栓箱内的消防水带被挪用，南侧包间门口上方未悬挂安全出口标志，厨房门口的疏散通道被占用，被责令限期整改。

## 彭阳供电一职工 成功捐献造血干细胞

本报讯 5月19日，中国造血干细胞捐献者资料库第13231例、宁夏第91例、固原市第9例、彭阳县首例造血干细胞捐献志愿者汪海寰在陕西西安完成造血干细胞捐献。

现年38岁的汪海寰是国网彭阳县供电公司纪检委员、安全生产党支部书记，从2012年至今一直坚持无偿献血。在一次献血活动中，汪海寰了解到捐献造血干细胞可以挽救白血病患者的生命，毫不犹豫填写志愿捐献者登记表，加入中国造血干细胞捐献者资料库（中华骨髓库）。今年3月1日，汪海寰接到彭阳县红十字会工作人员的电话，告知他的造血干细胞与一名10岁血液病患者配型成功。“如果用我的血液可以延续一个人的生命，这是一种缘分，更是我的荣幸。”得知这个消息，汪海寰内心非常激动。

捐献当天，经过4个小时的采集，200毫升造血干细胞悬浊液以最快速度被送到患者的主治医生手中，之后输入患者体内，给患者重新点亮生命之灯。汪海寰表示，捐献结束后，他的身体没有不适，对他来说这是人生中一次非常特别的经历。（安小霞 马斌 马伟东）